

永康日报

2020年7月
庚子年六月十一
星期五 今日16版
第9637期

31



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

习近平主持中央政治局会议
决定10月召开十九届五中全会

新华社北京7月30日电 中共中央政治局7月30日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议。会议分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,十四五时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年。当前和今后一个时期,我国发展仍然处于战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化。当今世界正经历百年未有之大变局,和平与发展仍然是时代主题,同时国际环境日趋复杂,不稳定性不确定性明显增强。我国已进入高质量发展阶段,发展具有多方面优势和条件,同时发展不平衡不充分问题仍然突出。要深刻认识我国社会主要矛盾发展变化带来的新特征新要求,增强机遇意识和风险意识,把握发展规律,发扬斗争精神,善于在危机中育新机、于变局中开新局,抓住机遇,应对挑战,趋利避害,奋勇前进。

会议强调,推动十四五时期我国经济社会发展,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,坚定不移贯彻新发展理念,统筹发展和安全,推进国家治理体系和治理能力现代化,实现经济行稳致远、社会安定和谐,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

会议指出,推动十四五时期经济社会发展,必须坚持和完善党领导经济社会发展的体制机制,为实现高质量发展提供根本保证。必须始终做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,不断实现人民对美好生活的向往。必须把新发展理念贯穿发展全过程和各领域,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。必须坚定不移推进改革,继续扩大开放,持续增强发展动力和活力。必须加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,实现发展规模、速度、质量、结构、效益、安全相统一。

会议强调,今年以来,面对新冠肺炎疫情严重冲击,我们坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位,加大宏观政策应对力度,扎实做好六稳工作、全面落实六保任务,统筹疫情防控和经济社会发展工作取得重大成果。经济稳步恢复,复工复产逐月好转,二季度经济增长明显好于预期,三大攻坚战扎实推进,经济结构持续优化,产业数字化、智能化转型明显加快,改革开放继续深化,人民生活得到有力保障。这充分表明,党中央决策部署是正确的,党的领导是坚强有力的,我国经济韧性是强劲的,中国人民

是拥有伟大创造力的,中国特色社会主义制度是具有强大生命力的。

会议指出,当前经济形势仍然复杂严峻,不稳定性不确定性较大,我们遇到的很多问题是中长期的,必须从持久战的角度加以认识,加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,建立疫情防控和经济社会发展工作中长期协调机制,坚持结构调整的战略方向,更多依靠科技创新,完善宏观调控跨周期设计和调节,实现稳增长和防风险长期均衡。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,更好统筹疫情防控和经济社会发展工作,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化改革开放,牢牢把握扩大内需这个战略基点,大力保护和激发市场主体活力,扎实做好六稳工作,全面落实六保任务,推动经济高质量发展,维护社会稳定大局,努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议指出,要确保宏观政策落地见效。财政政策要更加积极有为、注重实效。要保障重大项目建设资金,注重质量和效益。货币政策要更加灵活适度、精准导向。要保持货币供应量和社会融资规模合理增长,推动综合融资成本明显下降。要确保新增融资重点流向制造业、中小微企业。宏观经济政策要加强协调配合,促进财政、货币政策同就业、产业、区域等政策形成集成效应。

会议要求,要毫不放松抓好常态化疫情防控,健全常态化疫情防控机

制,强化医疗卫生物资储备,加强疫情防控国际合作,以实际行动推动构建人类卫生健康共同体。要持续扩大国内需求,克服疫情影响,扩大最终消费,为居民消费升级创造条件。要着眼长远,积极扩大有效投资,鼓励社会资本参与。要加快新型基础设施建设,深入推进重大区域发展战略,加快国家重大战略项目实施步伐。要以新型城镇化带动投资和消费需求,推动城市群、都市圈一体化发展体制机制创新。要提高产业链供应链稳定性和竞争力,更加注重补短板锻长板。要全力巩固农业基础地位。要更大力度推进改革开放,用深化改革的办法优化营商环境,实施好国有企业改革三年行动方案,继续扩大开放。要推进资本市场基础制度建设,依法从严打击证券违法活动,促进资本市场平稳健康发展。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,促进房地产市场平稳健康发展。要做好民生保障,做好困难群众基本生活保障工作,采取有效措施缓解疫情对青年人就业影响,强化外出农民工就业服务,引导返乡农民工就近就业。要加大脱贫攻坚力度,确保现行标准下农村贫困人口全部脱贫、贫困县全部摘帽。要继续打好污染防治攻坚战,推动实施一批长江、黄河生态保护重大工程,落实好长江十年禁渔。要抓好应急管理,强化安全生产。要有力组织防汛救灾,统筹抓好南水北调工程安全度汛,精心谋划实施灾后恢复重建,确保人民生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

市委常委会扩大会议分析上半年形势
振奋精神迎难而上 推动经济持续向好

首席记者 陈晓苏

本报讯 7月30日下午,市委常委会召开扩大会议,分析上半年全市经济社会形势,研究部署下半年工作。会议强调,要深入贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神和考察浙江重要讲话精神,按照省委十四届七次全会、金华市委七届七次全会部署,振奋精神、迎难而上,求真务实、实干苦干,以工作的确定性应对形势的不确定性,扎实做好下半年各项工作,全力巩固经济复苏向好势头,奋力实现全年目标任务,以实实在在的一流业绩为重要窗口建设助力添彩。

市委书记金政主持会议。

会议指出,要充分肯定成绩,坚定发展信心。前期,在疫情防控、复工复产等阶段,我市早谋划、重落实,抢得了

先机,取得了阶段性成效。面对非比寻常的挑战,我们肩负起非比寻常的使命,也取得了非比寻常的战果,一系列主要数据表明,我市经济的基本面在持续向好,稳的态势在巩固,进的动能在积蓄,制造业保持良好的复苏势头。肯定成绩的同时,我们要从国际国内双循环的新趋势、全省三地一窗口建设的大格局、永康制造业复苏的长周期,辩证看待当前经济形势,更加清醒和深刻地认识面临的风险挑战、困难问题,做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备。

会议强调,我市经济运行呈现复苏回稳、稳中向好态势,但是,面临的形势依然严峻,困难不少,全市上下必须保持求真务实作风,发扬真抓实干精神,在育新机开新局中牢牢把握发展主动权。要毫不放松抓好常态化疫情防控,

继续做到常态化防控、精密防控、科学防控,加强重点人员、重点环节排查管控,织密织牢防护网,确保疫情防控持续向好形势不出现逆转。要把稳企业摆在更加突出的位置,在落实政策、服务企业、支持企业拓市场、优化营商环境上再下功夫,深化三服务和最多跑一次改革,实实在在帮助企业纾困解难。要在扩大投资上采取更多有力招数,聚焦两新一重投资,积极谋划实施一批5G网络、工业互联网、城市大脑等具有引领性、带动性和标志性的新基建项目,谋划实施更多强基础、增后劲的重大民生项目。要着力防范化解各类重大风险,确保社会大局和谐稳定。同时,提前谋划,扎实做好十四五规划编制工作。

会议强调,要扎实做好下半年工作,努力实现全年目标任务,关键在于

狠抓落实。要把求真务实作为抓好各项工作的根本导向,敢于担当、勇于负责、主动作为,全力以赴做好各项工作落实。全市上下要提起精神、鼓起干劲,坚持领导带头、以身作则,上下联动、形成合力,雷厉风行、立说立行,确保各项任务不折不扣落实到位。

永康农商银行 贴心银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

永康人自己的银行 请您关注今日头条

中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

外汇结算找中行

拥军优属 拥政爱民
永康市双拥工作领导小组办公室
永康市退役军人事务局

天

晴到多云

最高温度
36°C~37°C

晴到多云

最低温度
27°C~28°C

更多信息请关注永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.